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I. Rijesi jednadibu

1\ 2007 1 10\ 4 0.2 - 0.05
(”2006)'2005+5_(2_0‘2'?)'5_1_1'0.8—0.65’

2. Ukupan urod voéa u dva voénjaka bio Je jedne godine 225 tona, a sljedece je godine
ukupan urod porastao za 40%. Koliki Je bio urod voéa prve godine u svakom voénjaku,
ako je druge godine urod poveéan u prvom voénjaku za 25%, a u drugom voénjaku za

50%7?

3. U raznostrani¢nom trokutu ABC simetrala kuta XBAC sijece stranicu BC u tocki D.
Neka je M totka stranici AB takva da je |BM| = |BD], a N totka na produzetku stranice
AC, preko vrha C, takva da je [CN| = |CD|. Dokazi da su kutovi ¥DMA i ¥NDA

jednaki.

4. Zadan je paralelogram ABCD. Na stranici AB odabrana Je tocka K, tako da je |AK]| :
|AB| =57, a na stranici CD odabrana je tocka N, tako da je|DN|:|NC|=2:3. U

kojem omjeru duzina KN dijeli dijagonalu BD, raéunajuéi od tocke D?

5. Odredi sve troznamenkaste brojeve abc, tako da pri dijeljenju tog broja sa dvoznamen-

kastim brojem bc dobivamo koliénik 7 i ostatak 20.
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RJESENJA ZA 7. RAZRED

OVDJE JE DAN JEDAN NACIN RJESAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UCENIK IMA DRUGA-
CLJI POSTUPAK RJESAVANJA, CLAN POVJERENSTVA DUZAN JE I TAJ POSTUPAK BODO-
VATI I OCIJENITI NA ODGOVARAJUCI NACIN.

2007 2005 1 2\ 3 0.15
1. Sredivanjem dane jednadzbe dobi n st 2z} -=1-1: 22— BODA
redivanjem dane jednadzbe dobivamo 5506 2007 + . < 3) y G 3 BOD
2006 1 4 3 2005 1
dnosno ——— 4 =~ — = .= =1-1:1, odakle ] ——1l=1-1 3 BOD:
o nosn012006+§oo-3 41 , odakle je 2006+' 3 BODA
5

Sadaje — =1~ = —

ada je - 5006~ 2006 2 BODA
Konatno, slijedi da je rjesenje dane jednadzbe 2 = 2006. 2 BODA

............................................................................................ UKUPNO 10 BODOVA

2. Ako je urod voéa u prvom voénjaku prve godine bio z tona, onda Jje druge godine

urod vocéa u prvom voénjaku bio 1.25z tona. 1 BOD
Prema uvjetu zadatka, u drugom voénjaku je urod voda prve godine bio 225 — z tona,

a druge 1.5(225 — ) = 337.5 — 1.5z tona. 2 BODA
Kako je ukupan urod voéa u drugoj godini porastao za 40%, vrijedi jednadzba

1.25z + 3375 — 1.5z = 1.4 - 225 = 315, odnosno —0.25z = —~22.5, odakle je z = 90. 5 BODOVA
Konacno, u prvom je voénjaku urod prve godine bio 90 tona, a u drugom 225 — 90 = 135 tona. 2 BODA

UKUPNO 10 BODOVA

3. SKICA

1 BOD
o 3 . - XABC
Trokut DM B je jednakokraéan, pa je X BMD = 90° — 5 1 BOD
Kako je ¥ DM A vanjski kut trokuta DM B, vrijedi
B ABC
¥DMA =180° - X DM B = 180° — <90° - ﬁz—C> =90° + * P 2 BODA
BCA
Kako je trokut DNC jednakokragan, slijedi da je X AND = x 5 iy 1 BOD
Promatrajmo sada trokut NAD. Za kut ¥ NDA vrijedi B
BAC BCA
XNDA = 180° - ¥DAN — X AND = 180° - © - x >
BAC BCA 180° - x ABC ABC
_ oo - KBACHEBCA o 180° - ¥ABC o ¥
2 2 2
ABC 4 BODA
Dakle, xDMA = X NDA =90° + i -, gime je dokaz gotov. 1 BOD

UKUPNO 10 BODOVA
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4. SKICA

Iz omjera [AK]| : |ABI =5: 7 slijedi 7JAK| = 5|AB|,

odakle je |AK| = —]AB[ odnosno |K B| = ;MB[.

Sli¢no, iz omjera lDNj INC| = 2: 3 slijedi 3]DN| = 2|NC],

odakle je |[DN| = g|/VC‘| odnosno |[DN| = -?—]('D!

Uocimo da su trokutl K BM i DNAM sliéni. Ta sliénost slijedi zbog jednakosti

FHMB = £DMN (vrdni kutovi) i XKBD = ¥xNDB (kutovi uz presjeénicu BD).

Iz dokazane slicnosti slijedi
[DM| |DN| ICDI 2-7AB|
IMB| KBl §[AB} 2-5|AB|

Bl

7
5

odnosno [DM|: |MB| =7:5.

1 BOD

2 BODA

2 BODA

2 BODA

3 BODA

T UKUPNO 10 BODOVA

5. Iz uvjeta zadatka - slijedi abc = 7 - be -+ 20, odnosno 100a + be = 7 - be + 20,
odakle je 100a = 6 - bc + 20.

Kako su brojevi 100a 1 20 djeljivi sa 10, pa iz prethodne jednakosti slijedi da je
dvoznamenkasti broj bc djeljiv sa 10. To j Jje moguée samo ako je c =0 ili ¢ = 5.
Za ¢ = () dobivamo da je 100a = 60b + 20, odnosno 10a = 6b + 2.

Desna strana jednakosti 66 + 2 bit ¢e djeljiva s 10 samo ako je b= 3 ili b = 8.
Ako je b = 3, slijedi da je a = 2, pa za rjedenje dobivamo broj 230.

Ako je b= §, slijedi da je a = 5, pa za rjesenje dobivamo broj 580.

Ako je ¢ = 5 dobivamo da je 100a = 6(10b + 5) + 20, odakle je

100a = 60b + 50, odnosno 10a = 6b + 5. Ta jednakost nije moguéa jer je

lijeva strana paran, a desna neparan broj.

Dakle, sva rjesenja su brojevi 230 i 580.

2 BODA
2 BODA
2 BODA

1 BOD
1 BOD

2 BODA

e UKUPNO 10 BODOVA



